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Def : Una sucesión en I es una funcion
2 : N - R

a(k) = &m = (ba ,2, dani - - - am) R

notación

proposición : Eraer vea sucesión en R

hin &m =

L El lim &R
,

=L : GR

k+ + 0 " k-1 20

Vi = 1 . - - , c -

L = (2 , . ., ()



Def : See Op una sucesion en R

↳j una sucesion de naturales

estrictamente crecients

Opj es una subsucesión de En

M

-

N,Ne, t

estricturete
j + kj + dp;

creciente

S

Teorema
:

Toda sucesion acotada en t

tiens una subsucesión

conergente .

De : Una sucesion es R es

-p
=

(5x,, -k ,
2 ,

- - -fr
,1)

Para cada =1 .... [DR
, ispein es una



sucesion er R .

182peir este acotade I 5 R - N Es

(aneir = B(0,k)
A

Re

=> Edmikein es una sucesion acotede

er R
,
Xi=1 ....

[ar) es una sucesion acotada en R
I

por 10 tanto tiene una subsucesion

convergente .

Llamemos Ma = IN al conjunto

de indices de la subsucesión convergente

de &R
,
1

si consideramos la subsucesión de



[ER
,
Reir

,
the

consiste restringir los Indices
2 N1 obtenemos una sucsios

acotada . > tiere una subscasion

convergente I llamamos Ne

N2 = N ,
C IN

a los indices
.

Siguiente este construcción obtenemos

Nn= ...
- _ INe EI , CIN

te que

[RREN verifics que

/mi) N es convergests
* i

,



Corolario : KI un conjunto compacto

(PR)
meir

= K => existe

·

Priizin subsucesion

convergente de (Rein
a m LEK .

Dem : KIR" compacto = K es acotado

(aulpair=K t exists /Ri)ieir
Teorame una subscasion
arriba

comergente .

li am= L
it +0

Res carrado (por ser compacto)
=> K es cerrado por sucesiones

-> LEK



C cerrado pero no acotado
.

. C = Ru &R
= (R

,
0
,
0
, .,
d)

S

I-*
C = ((k

,
0

,
. . 0 - M : ma)

C es
cerrado pero no acotado

2k = (k , 0 , . - , 0)

Staleir= C
↑

↳ time una subsucesion
-

convergente .



C es acotede pero no carrado

C = ((x ,
0

.
-

,
0 : xe(0

,1)) -

2k = (t 1
0
,
- 10)

(dr)
reiN

= C pero ninguna
subscasion unzerge
er C



Funciones en R

El objetivo es estudiar funciones

f : D- R
11

R
-> gráficasD

- límites

->
continuidad

- devivabilidad (diferenciabilidad)
- integrabilidad



Emplos : f : R- R

f(x ,y)
=A+ = (1(x ,y)))

· f : R- R

f(x ,yi) = xy
-
zx

· f :
- R

f(x , y) = exy - xy
Gráfica
f : +

R

G(f) = ((x , y , z) +
: =

= f(x ,y))
.



faxs)

8 (2,
x,3)
R

d Ei---!- 2

con! ·

(
,2)

0 b
x

Objetivo : Greficer f(x ,3) = vity

(m = (( , y , z) - : z = f(x , y) = k)
⑧

fijs
curvas de nivel de

f



*
* z

-
- D

---
/

y↳
x

( = 3( ,y ,
z) :xt = z = k)

k= 0 c
= ((x , y , 0 :

= 0)x y
=(0

,
0
,
0)



to.

R = 1 c
,

= ((x , y , 1) : xty = 1)
x
2

y
= 1

I
x + y

= R

⑰min



-tf(x ,y) = x
2
+ y

.



Limite de una función
f :

R + R
.

t! I'H eRe

a = R punto de acumulación de D

lim f(x) = L
x + &

E)

*E>0 -S 0 telfe
* x - /2 , 5)1D se wapte

qr(f() -29 (f(x) + B(49)


